Calcular Porcientos (C)

Calcule el porciento o valor que se pide.

- ¢2.583 € es el 63% de qué
cantidad?

- ¢77 € esel 4% de qué
cantidad?

. ¢Qué porciento de 2.950 € es
177 €?

. ¢Qué porciento de 9.850 € es
7.289 €7

. ¢Qué porciento de 6.600 € es
5.082 €?

10.

¢Cudl es el 21% de 3.300 €7

;Cual es el 76% de 9.050 €?

;Cual es el 26% de 4.550 €?

;Qué porciento de 3.850 € es

3.696 €?

;Qué porciento de 3.840 € es
960 €7
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Calcular Porcientos (C) Respuestas

Calcule el porciento o valor que se pide.

- ¢2.583 € es el 63% de qué
cantidad?
4100 €

- ¢77 € esel 4% de qué
cantidad?
1.925 €

. ¢Qué porciento de 2.950 € es
177 €?
6%

. ¢Qué porciento de 9.850 € es
7.289 €7
74%

. ¢Qué porciento de 6.600 € es
5.082 €?
77%

10.

¢Cudl es el 21% de 3.300 €7

693 €

;Cual es el 76% de 9.050 €?

6.878 €

;Cual es el 26% de 4.550 €?

1.183 €

;Qué porciento de 3.850 € es
3.696 €7
96%

;Qué porciento de 3.840 € es
960 €7?
25%
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